
  במתמטיקה הבגרות בחינת לפתרון הצעה

  'א מועד - 2018 ח"תשע קיץ

  ל"יח 3
  035381, 035802 שאלון סמל

 

  
  ,כהן ארז, יחיאלי רן, מרבך עדו ידי על נכתב הפתרון

,'מיקי סולומוביץ, לליב טאובר, גוטליב עופר, גרונדלנד אדם
  שירה כהן

  
  אנקורי החינוך רשת רימו מצוות

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

  

  

  

 

  



  280 שאלון פתרון

1  .א  .1 1B(3 , 2 )
2 4
−  

x  .ב 3.5>  

,A(6  .ג 4)  

,K(3.5  .ד   8.5)−  

  

  ח"ש 149  .א  .2

  תשלומים 12         .ב  

  ח"ש 1115.25  .ג

    

  ח"ש 20,600        .א  .3

    ח"ש 25,335.4       .ב

  ח"ש 4,664.6         .ג  

  1%         .ד  

 

    מ"ס 22.83       .א  .4

 מ"ס 13.39      .ב  

  31.52°       .ג

 

  .גדול מן הממוצע  . א  .5

  95  . ב

 

    4  . א  .6

 15.5%  . ב

  93  . ג

  


